PRESS RELEASE

2014 年 5 月 20 日 報道関係者各位 株式会社 Fantastick

世界で 1 つだけのオリジナルスマホステッカーが作成できるアプリ「Fantastick」 2014 年 5 月 20 日(火)より iOS にも対応

株式会社 Fantastick (住所:東京都渋谷区、代表取締役社長:崔 秀根、以下 Fantastick 社)と株式会社 DigiBook (住所:東京都渋谷区、代表取締役:有馬 弘進、以下 DigiBook 社) は、オリジナルのスマホステッカー作成アプリ「Fantastick」において、2014年5月20日(火)よりiOSに対応したことを発表致します。

■アプリ「Fantastick」について









「Fantastick」は、スマートフォン内に保存しているお子様やペット、思い出の旅行写真などの自分の好きな画像を用いて、オリジナルスマホステッカーを作成できるアプリです。使い方は、アプリ内で機種を選択し、ステッカーにしたい画像を選択してレイアウトを組み込むことで簡単に作成できます。ご注文から1週間~10日程度でお届け可能です。

■ステッカーの特徴

- ✓ 注文後は、iPhone型にカットしてお届けします。
- ✓ 強粘着性のため iPhone にしっかりと貼り付きます。
- ✓ 剥がす際はベタつきが残りにくい特殊加工を施しています。
- ✓ コーティング加工を施しているため表面のスクラッチ傷からもしっかり iPhone を守ります。
- ※貼り付け方が書かれた説明書や動画もご用意してありますので、誰でも簡単に貼り付けることができます。
- ⇒http://bit.ly/fs-ios

■オリジナルステッカー仕上がりイメージ



■アプリ「Fantastick」概要

●リリース日: iOS: 2014年5月20日、Android: 2013年7月31日

●アプリ対応 OS: iOS (iPhone 3G~iPhone 5sまで対応)、Android OS2.2 以上

●ダウンロード URL

(App Store):

 $\underline{\text{https://itunes.apple.com/jp/app/fantastick/id864849908?l=ja\&ls=1\&mt=8}}$

(Google Play):

https://play.google.com/store/apps/details?id=air.com.digibook.fantastick

- ●ステッカー価格:4,000円(税込、送料込)※アプリダウンロードは無料
- ●対応機種(2014年5月時点):150機種以上

※本アプリは Android 共用となっているため、iPhone 各機種だけではなく Android 各機種のデータ も内蔵されています。

■ Fantastick について

Fantastick 社が運営する、「世界で 1 つだけのスマホステッカー」を提供するサービス。2012 年 3 月よりサービスを開始し、都内に直営店 3 店舗を構え、全国 18 箇所の代理店店舗にて同じサービスを提供しております。また全国の小売店、量販店、キャリアショップへスマートフォンアクセサリーの流通を行っております。

■ DBPSP (DigiBook Print Service Platform) について

本サービスは、DigiBook 社の開発した印刷ソリューション DBPSP を採用しています。同社の技術により、Fantastick 社は国内小売業で初めてスマートフォンアプリを通したオリジナルスマホステッカーの注文サービスを展開できるようになっております。他社に先駆けた取り組みにより、新たな顧客層・市場開拓に尽力してまいります。

【DigiBook 社 会社概要】

株式会社 DigiBook http://digibook.co.jp/

〒150-0002 東京都渋谷区渋谷 2-12-19 東建インターナショナルビル 8 階

TEL: 03-6418-6558

■本件に関するお問い合わせ

株式会社 Fantastick(株式会社テクノブラッド内) http://www.fantastick.jp/

〒111-0051 東京都台東区蔵前 3-1-10 蔵前セントラルビル 6F

TEL: 03-6682-3110 / FAX: 03-5835-5865

担当:早川(hayakawa@technoblood.com)、太田(keota@technoblood.com)

